

Codice Identificativo: 02968320966 (Autorizzazione n.10 del 09/11/2000)

ATTESTAZIONE DI QUALIFICAZIONE ALLA ESECUZIONE DI LAVORI PUBBLICI (ai sensi del D.P.R. 207/2010)

M.I.S.A MECCANICHE IDROELETTRICHE SERVICE ARZIGNANO S.R.L.				
02293180242	P. IVA:	02293180242		
ARZIGNANO	CAP:	36071	Provincia: VI	
/IA DECIMA STRADA, 11/13 ZONA INDUSTRIALE				Ų
/I	al n.:	02293180242		
1	RZIGNANO IA DECIMA STRADA, 11/13 ZONA INDUSTRIALE	RZIGNANO CAP: IA DECIMA STRADA, 11/13 ZONA INDUSTRIALE	RZIGNANO CAP: 36071 IA DECIMA STRADA, 11/13 ZONA INDUSTRIALE	RZIGNANO CAP: 36071 Provincia: VI IA DECIMA STRADA, 11/13 ZONA INDUSTRIALE

Rappresentanti legali		Direttori tecnici		
Nome e Cognome	Codice fiscale	Nome e Cognome	Codice fiscale	
VALTER ANTONIO MONTAGNA	MNTVTR59A18L551N	P.I. GIOVANNI CORNEDI	CRNGNN64B23F464I	
		P.I. VALTER ANTONIO MONTAGNA	MNTVTR59A18L551N	
		Ing. MAURIZIO TRENTIN	TRNMRZ76S28F464Z	
		P.I. ADRIANO BOECHE	BCHDRN63L14A459G	
等。		P.I. NICOLA VIVIAN	VVNNCL82E03F241B	
		P.I. LUCA COLOMBARA	CLMLCU70M04L840T	

Categorie e classifiche di qualificazione:

	Categoria	Classifica	C.F. direttore tecnico cui è connessa la qualificazione
-	OG 5	I	
	OG 6	٧	
	OG 8	٧	
	OG 9	IV	
	OG 10	III-BIS	
	OG 11	I	
	OS 19	III	
	OS 22	IV	
	OS 30	III-BIS	
	OS 18-A	II	

Rappresentante Legale

L'impresa possiede la certificazione (art. 3 comma 1, lettera mm) del D.P.R. 207/2010 valida fino al 27/08/2023 rilasciata da FQC First Quality Certification Private Limited.

ZANABONI ANTONIO

Attestazione n.: 61849/10/00	(N.ro prog./ codice SOA)	Sostituisce l'attest	azione n.:	(N.ro prog./ codice SOA)
Data rilascio attestazione originaria 17/09/2021	Data scadenza validità triennale	16/09/2024	Data scadenza intermedia (cons. stab.)	
Data rilascio attestazione in corso 17/09/2021	Data effettuazione verifica triennale		Data scadenza validità quinquennale	16/09/2026

Firmatari Direttore Tecnico GALLIANO ANTONIO PAOLO